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МОСКВА – Руске власти су спремне да обнове приватизацију и планирају продају
државне имовине вредне око 50-100 милијарди рубаља (1,16 и 3,20 милијарди евра)
годишње у наредне три године, јавио је Ројтерс, позивајући се на неименованог
владиног службеника.

  

Према његовим речима, већ у идућој години очекује се да од продаје 700 предузећа
влада уприходује око 77 милијарди рубаља (око 1,79 милијарди евра).

  

Програмом пирватизације, којег ће размотрити влада премијера Владимира Путина,
обухваћено је 250 државних наменских предузећа и 449 акционарских друштава, међу
којима је 15-ак стратешких компанија, чију продају председник државе мора да одобри
посебним указом.

  

Првобитно је програм приватизације био далеко скромнији, уз предвиђене десет пута
мање приходе, али се влада са развојем кризе суоцила са „рупом” у буџету за 2010. од
три билиона рубаља, уз седам билиона прихода, тако да је била принуђена да потражи
допунске изворе средстава.

  

Криза је, сем тога, повећала и без тога велики удео државе у економији, тако да је власт
обећала да ће постепено преносити предузећа у приватне руке како би се повећала
њихова ефикасност.

  

На листи предвиђених за продају стратешких предузећа је 13,1 одсто највеће руске
осигуравајуће компаније „Росгострах” и 25 одсто минус једне акције бродске компаније
„Совкомфлот”, као и пет паробродских компанија, четири луке и три аеродрома.

  

У идућој години Русија, међутим, не намерава да се ослободи акција „национаних
шампиона”, највећих државних компанија, тако да на листи за приватизацију нема ни
државних банака, ни железнице нити петролејских фирми.
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Међу највећим компанијама чији би пакети могли бити продати 2010. извор у руској
влади је навео произовђача струје ТГК-5 и компанију СГ-транс, руског лидера на сектору
транспорта и складиштења течног гаса.

  

„Сматрам да ће се за већину ових предузећа наћи купци, пре свега међу субјектима
Руске Федерације и међу великим руским компанијама”, рекао је извор у влади.

  

(Танјуг)
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